
У результаті обговорення проекту резолюції ІІI щорічної науково-практичної 
конференції з міжнародною участю: «Сучасна морфологія: виклики та 
досягнення» присутніми на конференції представниками Клінічна лікарня Феофанія, 
НУОЗ України імені П. Л. Шупика, КНП КОР «Київська обласна клінічна лікарня», 
Львівській національний медичний університет імені Данила Галицького, Київське 
обласне бюро судово-медичної експертизи, Навчально-науковий інститут права імені 
князі Володимира Великого Міжрегіональна Академія управління персоналом, 
Інститут Досліджень Печінки лікарні Королівського коледжу, Національний інститут 
серцево-судинної хірургії імені Миколи Амосова НАМН України, ДНП "Національний 
інститут раку" МОЗ України, Національна дитяча спеціалізована лікарня «Охматдит», 
Шеффілдська дитяча лікарня, відділ гістопатології, фармації, патології та генетики 
 
прийнято рішення про затвердження резолюції у наступній редакції: 

 
РЕЗОЛЮЦІЯ 

ІІI щорічної науково-практичної конференції з міжнародною участю: «Сучасна 
морфологія: виклики та досягнення» 

 23-24 квітня 2025р. 
Організатори конференції:  
Клінічна лікарня Феофанія,  
НУОЗ України імені П. Л. Шупика,  
Національна дитяча спеціалізована лікарня «Охматдит», 
The Royal College of Pathologists, UK, 
Національна дитяча спеціалізована лікарня  «ОХМАТДИТ» МОЗ України, 
ГО «Асоціація патологоанатомів і цитопатологів України», 
ГС «Асоціація еволюції медицини». 
 
У роботі конференції прийняли участь 2090 учасників із України, заслухано 23 
доповіді вітчизняних та 3 доповіді закордонних доповідачів.  
 
Основна мета науково-практичної конференції з міжнародною участю – пошук 
вирішення проблем, пов’язаних з патогістологічною, цитоморфологічною 
діагностикою захворювань, правовими аспектами роботи патологоанатомів та судово-
медичних експертів, впровадження сучасних технологій. 
 
За результатами представлених доповідей та загальної дискусії учасники конференції 
пропонують: 

1. Розвивати та поглиблювати спільну наукову і освітню діяльність, обмін досвідом між 
закладами охорони здоров’я та вищих навчальних закладів з метою  удосконалення і 
подальшого розвитку  патоморфологічних досліджень.  

2. Пропонувати розробити навчальну програму та проводити курси тематичного 
удосконалення з питань особливостей судово-медичної експертизи ятрогеній, травм, 
ознак жорстокого поводження.  

3. Рекомендувати створити робочу групу з перекладу міжнародних стандартів 
патогістологічних досліджень та актуалізації у вітчизняному праві.  

4. Пропагувати розвиток цифрової патології в Україні й інтеграцію штучного інтелекту 
в практику, для чого розробити навчальну програму для поглиблення практичних 



навичок використання цифрових технологій та ШІ під час патоморфологічних 
досліджень. 

5. Пропонувати сформувати робочу групу з питань імплементації цифрової патології в 
лікарську практику та створити Національну бібліотеку цифрових гістологічних й 
патоморфологічних знімків для подання даного проєкта в МОЗ України. 

6. Пропонувати доповнити проект наказу МОЗ України «Деякі питання проведення 
прижиттєвої патологоанатомічної діагностики» положеннями про референсні центри, 
положенням про проведення консультативного патогістологічного дослідження 
(«друга думка»).  

7. Подовжити співпрацю та забезпечити можливість взаємодії і  ведення дискусій із 
питань сучасних проблем патоморфології, цитоморфології, судово-медичної 
експертизи науковцями та лікарями з України і країни ближнього і дальнього 
зарубіжжя.  


